



В Республике Марий Эл перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в покушении на мошенничество с использованием заведомо подложного документа

Следственными органами Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД по республике 29-летнего Александра Москвичева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения) и ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). По версии следствия, 24 апреля 2009 года обвиняемый сообщил своему руководству ложные сведения о предполагаемом месте пребывания в отпуске. В этой связи ему был предоставлен дополнительный отпуск и соответствующее денежное содержание к нему. По выходу на работу 24 июня 2009 года он представил по месту службы заведомо подложное отпускное удостоверение с отметками о прибытии и убытии в пункте назначения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519669>